
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Ata da 2ª (segunda) Sessão Ordinária do ano de 2015 (dois mil e quinze) 

aos 08 (oito) dias do mês de Dezembro às dezenove horas no prédio da 

Câmara Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua s/n St. 

Vista Alegre sob a presidência do vereador Wagner Teixeira de Farias 

onde reuniram os seguintes senhores Vereadores: Alexandre Elias de 

Araújo, Joacy Vieira da Silva, Jovane Fernandes Silva, Terezinha Alves 

Martins, Vicente Francisco de Paula, Waltuir Bernardo da Costa e Weliton 

Bernardes da Costa onde primeiramente realizaram a oração do Pai Nosso 

e após o Presidente disse: Sobre a Proteção de Deus declaro aberta a 

presente Sessão e seguindo anunciou a ausência com justificativa do ver. 

Valdecy Gomes Evangelista e depois anunciou que os demais vereadores 

se encontravam presentes e seguindo iniciou o pequeno expediente onde 

solicitou o ver. Weliton Bernardes da Costa Primeiro Secretário que 

realizasse a leitura da Ata da 1ª (primeira) Sessão Ordinária do Mês de 

Dezembro de 2015 que após foi colocada em discussão onde se 

manifestou o ver. Vicente de Paula: não sei se entendi bem, mas me 

parece que na ata consta que esse termo irá até o dia 31/05/2016, e o 

combinado foi cinco meses e se for assim vai ultrapassar, em seguida 

explicou o presidente: acho que é devido não termos efetuado ainda o 

pagamento do funcionário disponibilizado para a Justiça Eleitoral, pois só 

podemos realizar o pagamento depois que o Termo for aprovado e ao 

invés de ser descontado do pagamento dos vereadores do mês de 

Outubro vai ser de Dezembro a esse mês citado aí que o termo estará 

aprovado, logo perguntou o ver. Vicente novamente: mas já foi descontado 

da gente no mês de Novembro, respondeu o presidente após a secretária 

explicar que é verdade foi descontado e assim que esse termo for 

aprovado nós iremos já efetuar o pagamento do referido funcionário 



referente ao mês de Novembro e já no fim desse mês estaremos pagando 

o mês atual para regularizar e na sequência falou o ver. Weliton: eu só 

queria fazer um aqui comentário que o que falei ontem não encontrei na 

ata, fez a resposta a secretária afirmando que realmente o vereador estava 

certo, pois na hora de digitar acabou esquecendo devido o vereador ter 

falado fora do período cedido pelo presidente mas será corrigida conforme 

solicitação do vereador e seguindo o ver. Vicente novamente perguntou se 

caso esse período citado no Termo seja descontado ao invés de ser 

05(cinco) meses que termina em Março será então 07(sete) meses? 

Respondeu o presidente que se for assim a gente não vai aceitar, pois o 

combinado foi apenas os cinco meses e acredito que não vai precisar 

prorrogar o prazo para revisão dos títulos e espero que todos venham 

arrumar o restante que falta no mês de janeiro e fevereiro para não precisar 

prorrogar e após colocou a ata em votação sendo aprovada com ressalva 

de fala do senhor ver. Weliton Bernardes e dando sequência o presidente 

solicitou dos senhores vereadores quem tiver alguma matéria a 

apresentarem e não havendo deu inicio a Ordem do Dia anunciando que 

continua em estudo e discussão o Termo de Cooperação nº 47/2015 que 

celebram a união entre o Tribunal Regional Eleitoral do Tocantins e a 

Câmara Municipal de Fortaleza do Tabocão objetivando a disponibilização 

de servidores para a Justiça Eleitoral no período de 21/09/2015 a 

31/05/2016 sem ônus para a justiça eleitoral e após perguntou aos 

vereadores se desejavam fazer uso da palavra e concedeu até 05 (cinco) 

minutos onde se manifestou o ver. Waltuir que disse: quero agradecer a 

Deus e a presença de todos os visitantes e dizer que se nós reuníssemos 

e cada um pagasse uma hora de carro de som para anunciar nas ruas da 

cidade sobre a revisão dos títulos para não faltar ninguém e após 

manifestou o ver. Joacy: quero agradecer a presença de todos e dizer que 

fui informado que esse mês não foram feitos nem 200 pessoas e isso não 



é bom porque nós estamos pagando aqui e o povo não vêm então seria 

bom se houvesse mais divulgação da rádio e também no carro de som 

para nos ajudar a divulgar e cessados os comentários o presidente 

agradeceu a todos os vereadores e visitantes pela presença em especial 

ao Nato e boa noite e por não haver mais nada a tratar encerrou a presente 

Sessão Ordinária e após aprovação desta ata a mesma irá assinada pelo 

Presidente, 1º Secretário e 2º Secretário da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal: 

 

PRESIDENTE: Ver. Wagner Teixeira de Farias     

1º SECRETÁRIO: Ver. Weliton Bernardes da Costa     

2º SECRETÁRIO: Ver. Alexandre Elias de Araújo     

 

 


